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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 28 DE 

MAIO DE 2026, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: JOÃO, HÉLIO, 

LUCAS E VAVÁ. LOGO APÓS O PRESIDENTE FEZ UM 

MINUTO DE SILÊNCIO EM VIRTUDE DO FALECIMENTO 

DO SENHOR DÉ RODÃO E FRANCISCO E QUE A CASA 

ENCAMINHASSE OS VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES. 

DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE COLOCOU A ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A 

QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS 

PEDIU PARA QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO O 

VEREADOR JOÃO FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 

LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES. PARABENIZOU A 

COMUNIDADE SÃO JOÃO PELA ORGANIZAÇÃO DO 

EVENTO E AGRADECEU O APOIO DO GOVERNO DO 

ESTADO E DO MUNICÍPIO PELA COLABORAÇÃO NO 

EVENTO. RESSALTOU QUE AS OBRAS DO MUNICÍPIO 

ESTAVAM SENDO CONCLUIDAS E O PREFEITO AZIF 

ESTAVA CADA DIA EM BUSCA DE MELHORIAS PARA A 

CIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR HÉLIO FEZ USO DA 

PALAVRA, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

SOLIDARIZOU-SE COM OS FAMILIARES DO SENHOR 

FRANCISCO DA COMUNIDADE CATOLÉ, O QUAL VEIO A 

FALECER. REITEROU QUE ERA UM CIDADÃO QUE 

PRESTOU UM RELEVANTE SERVIÇO A COMUNIDADE E 

QUE TINHA MUITO A CONTRIBUIR. FALOU QUE O MÊS 

DE MAIO FOI UM MÊS COM BASTANTE ACIDENTES NO 

MUNICÍPIO. REITEROU QUE DIVERSAS VEZES FOI 

COBRADO NESTA TRIBUNA MELHORIAS PARA EVITAR 

TAIS ACIDENTES. PEDIU QUE A ADMINISTRAÇÃO E O 

GOVERNO DO ESTADO TOMASSEM AS MEDIDAS 
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CABÍVEIS. FINALIZOU DIZENDO QUE IRIA ENCAMINHAR 

UM OFÍCIO AO DER SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE 

QUEBRAMOLAS. EM SEGUIDA O VEREADOR LUCAS 

SAUDOU A TODOS PRESENTES. FALOU SOBRE AS 

FESTIVIDADES DA COMUNIDADE SÃO JOÃO E 

RESSALTOU QUE O EVENTO ENRIQUECE A NOSSA 

CULTURA. PARABENIZOU O GOVERNADOR LUCAS 

RIBEIRO E AO PREFEITO AZIF PELA INICIATIVA EM 

PROMOVER ESSE GRANDIOSO EVENTO. EM SEGUIDA O 

VEREADOR JOÃO SAUDOU A TODOS E LAMENTOU A 

MORTE DO SENHOR FRANCISCO E DEIXOU SEUS 

SENTIMENTOS AOS FAMILIARES. RESSALTOU QUE AS 

ESTRADAS PRECISAVAM DE MELHORIAS, ENTRE ELAS O 

ROÇO, TENDO EM VISTA QUE PREJUDICAVA A VISÃO DE 

QUEM TRAFEGAVA PELA VIA. RESSALTOU QUE O CHEFE 

DO DER JOÃO PAULO, MESMO COM A EQUIPE REDUZIDA 

FAZIA O POSSÍVEL PARA ATENDER AS DEMANDAS DE 

MELHORAMENTO DAS ESTRADAS. FINALIZOU 

DESEJANDO FORÇAS AO SEU PRIMO MÁRCIO RODÃO E 

QUE DEUS CONFORTASSE TODOS OS CORAÇÕES DOS 

FAMILIARES. O PRESIDENTE FALOU QUE O CHEFE DO 

DER FAZIA O POSSÍVEL E IMPOSSÍVEL PARA ATENDER 

AS DEMANDAS DO VALE DO PIANCÓ. SOLIDARIZOU-SE 

COM A FAMILÍA DE SEU FRANCISCO E DESEJOU FORÇA 

AOS FAMILIARES. PARABENIZOU O GOVERNO DO 

ESTADO E MUNICÍPIO PELO GRANDIOSO EVENTO 

REALIZADO NA COMUNIDADE SÃO JOÃO. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA E 

COLOCOU O REQUERIMENTO N°57/2026 PARA QUE O 

VEREADOR VAVÁ DEFENDESSE, FOI DISCUTIDO E 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O 

VEREADOR HÉLIO DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°58/2026, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. DEPOIS DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°59/2026 FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR ILDEAN 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°60/2026, FOI DISCUTIDO 

E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU 
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A PALAVRA AO VEREADOR LUCAS, O QUAL DISSE PARA 

O VEREADOR HÉLIO QUE A GESTÃO DO PREFEITO AZIF 

TINHA COMPROMISSO COM A CIDADE DE ITAPORANGA, 

E A PROVA É AS INÚMERAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO 

REALIZADAS NA CIDADE. RESSALTOU QUE DISCORDOU 

DO VEREADOR HÉLIO NÃO COMO UM AFRONTE E 

DESMERECIMENTO. LOGO APÓS O VEREADOR HÉLIO 

RESSALTOU QUE NÃO SE SENTIU OFENDIDO, APENAS 

DISCORDOU DAS FALAS DO COLEGA VEREADOR LUCAS. 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA 

DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA 

CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ 

APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 28 DE MAIO DE 2026. 

  


